

От религии - к Вере
или
история одного пути.

Где-то в России, 2018 г.

Предисловие.

Здравствуй, дорогой друг!

Я думаю, ты не будешь против такого обращения? Раз уж мы даже к Богу обращаемся на "ты", то уж друг ко другу-то и подавно это уместно, не правда ли?

На этих страничках я бы хотел поделиться с тобой самым дорогим, что у меня есть - моей верой в Господа Бога Иисуса Христа. Повествование не будет затянутым, у меня не так много времени.

Я очень кратко расскажу тебе о себе и о своей жизни, чтобы, читая эти строки, тебе было легче понять то, что я хочу сказать. Образ жизни накладывает свой отпечаток и на образ мыслей, на способы и формы их изложения, поэтому иметь хотя бы самое общее представление о собеседнике всегда полезно. Тем более, если этот собеседник виден лишь сквозь строки на экране монитора.

Не все в наше время это понимают, но для того, чтобы понять ход мыслей другого человека, надо сделать определённое усилие и начать воспринимать то, что он говорит в конструктивном ключе. То есть, полезно предположить изначально, что собеседник в своём уме и несуразности и странности в его повествовании, возможно, лишь видимость, которая вызвана несовершенством ораторского мастерства или неудачным выбором слов, примеров или некоторыми особенностями его жизненного опыта, и, вместо справедливой критики, постараться обратиться к смыслу прочитанного или услышанного. Если с этим проблем нет, то общение будет плодотворным, а время - потраченным не зря.

Как ты уже заметил, эта рукопись называется "От религии к Вере, или история одного пути". Наверное, немного напыщенно. Но я долго думал, как назвать то, что я должен написать и лучшего названия, увы, не придумал.

Я не любитель много говорить, и никогда бы не взялся ничего

публиковать на тему Веры - не то что в бумажном виде, но даже в интернете. Однако, как мне кажется, Господь направляет меня в эту сторону, и необходимость в этой работе с годами не уменьшилась, а лишь выросла.

Мне неведомо, зачем и кому от этого польза. Ведь я даже дневников никогда в жизни не вёл, а писать-то надо о глубоко личном и весьма неоднозначном и неочевидном. Но раз уж всё сложилось в этом направлении, то это уже вопрос долга, а не моего желания.

Я прекрасно отдаю себе отчёт в том, что нет большего вреда для своей души, чем научить другого злу или ввести в заблуждение относительно вопросов духовных. В этом кроется моё нежелание писать. Но, с другой стороны, имея слово от Бога, и удержать его - может принести вред не меньший. Так что, поразмыслив, было принято решение изложить то, что я считаю важным кратко, но без ущерба для ясности.

Речь в книге пойдёт о том, почему религия и Вера в Бога - это не только не одно и то же, но даже и не две сестры. И что есть - первое, и как прийти ко второму. Конечно же, меня интересовали и вопросы вроде "а как же так вышло?" и тому подобные. В меру сил, эту тему я тоже постараюсь затронуть.

Разговор долгий, а тема тёмная, и разъяснить её проще на личном жизненном опыте. Что я и буду делать далее.

Ни в какой мере книга не претендует на научность. Нет, воспринимай её как откровенный разговор, как литературное эссе или просто повод задуматься над важными проблемами нашей жизни.

Однако, всё, что здесь написано не является вымыслом, это личный взгляд и личный опыт.

Об авторе.

Как я уже отмечал, читая эту книгу, очень полезно иметь общее представление о её авторе. Это связано с тем, что вопросы, которые я здесь планирую затронуть, не являются для меня вопросами теоретическими, эти вопросы для меня самые, что ни на есть - практические, на себя примеренные и проверенные, а от этого мой взгляд, временами и темами, может быть весьма субъективным по форме.

Я родился и вырос в Москве, типичная безотцовщина и пролетарий. Отучился в школе, отправился в армию.

Немного послужил по контракту, вернулся обратно. Потом вполне успешно работал, поступил в университет, женился, бросил университет, уехал жить в деревню, потерял семью и нашёл новую. Так и живу - в деревне.

Это если посмотреть со стороны сухих, так сказать, биографических фактов. Тезисно, но достаточно полно.

Теперь рассмотрим эти сухие факты с точки зрения их духовного наполнения.

Для меня духовные сферы всегда были притягательными. Несмотря на отсутствие чёткого понимания, что же я ищу, тем не менее, я всегда это искал. Сколько себя помню, объективная реальность, данная нам в ощущениях, меня не удовлетворяла в полной мере, ставя ребром вопросы, на которые не могла ответить.

А меня влекло то, что будучи целиком умозрительным, было бы при этом всеобъемлющим и самодостаточным.

Надо понимать, что в детстве я был сначала октябрёнком, потом пионером, и единственным "духовным" ориентиром для меня был "Тимур и его команда", если говорить образно. В моей семье о вере не говорили, хотя бабушка и крестила меня в православном храме, но это помнится слабо и никак не повлияло на моё личное восприятие веры, и не имело никакого продолжения вплоть до 1995 года или около того.

В процессе возрастания к потолку, я попадал под влияние всяких нелепых концепций, начиная от Порфирия Иванова и заканчивая "Аум

Синрикё" в середине девяностых. Перечислять мелкие кочки, вроде созерцания философии Дзен-буддизма и Даосизма, думаю, нет нужды. Понятно, что отдельные граждане, бывает, задерживаются надолго на этих блестящих восточных побрякушках, но мне, слава Богу, это не удалось. Наверное, сыграл свою положительную роль сравнительно юный возраст и нехватка свободного времени для экспериментов. Чему я очень теперь рад, это сэкономил мне несколько лет жизни.

Где-то году в 95 или около того, мне в руки от знакомого попала стопка православной литературы и несколько протестантских брошюр. Этот момент стал переломным в моей жизни, именно тогда я понял, что я нашёл, наконец, то, что я так долго искал! Да, Бог открылся для меня, и я это глубоко почувствовал.

В это время я слушал радио "Радонеж" (зря хихикаете, тогда оно было ещё вполне нормальным), и особенно мне нравились передачи о. Олега (Стеняева) из храма на Большой Ордынке. При храме было учреждение под названием "центр реабилитации жертв нетрадиционных религий". Прикинув, что я вроде как жертва этих самых религий, я отправился прямо туда, на приём, консультацию и реабилитацию.

Спустя несколько недель я успешно реабилитировался, пройдя в храме так называемый "чин присоединения". (Забегая вперёд, надо сказать, что после этого я на долгие 20 (двадцать) лет стал православным).

Поскольку я не люблю делать что-то наполовину или кое-как, я погрузился в пучину новой для меня жизни с головой, поглощая литературу, перестраивая свою духовную и мирскую жизнь и проводя переоценку всего, что когда-либо уже успел оценить. Параллельно вёл миссионерскую деятельность в среде попавшихся под горячую руку друзей и родственников. Ясное дело, самыми топорными методами.

Желание монашества во мне разгорелось весьма нешуточное, а взгляд на жизнь поменялся навсегда. Но, скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Пора и долг Родине отдавать! Как ты догадываешься, мне выдали кирзовые сапоги и отправили осваивать воинские дисциплины. Духовная жизнь получила удар длиною в 3.5 года от вооружённых сил. Нет, я не забыл в армии о вере. Наверное, она там была моей единственной отрадой и утешением. И, наверное, именно тогда я начал понимать, что есть главное, а что под вопросом.

В условиях, когда ты сам себе не принадлежишь, развивается острое чувство того, что на первом месте, что именно даёт силы, а что есть просто пыль.

Но вернёмся к линии судьбы. После увольнения в запас я вернулся домой. Это было здорово и, по началу, жизнь немножко сбила меня с толку новыми красками и гормональным террором, думаю, тут пояснения не нужны. Работа увлекла, плоть ослепила. Но, к счастью, не на долго.

Я никогда не оставлял желания монашества. Перед армией я ездил с паломническими поездками в несколько монастырей, очень известных в России. Тогда всё было в руинах, только восстанавливалось. Очень даже чувствовалось правильное духовное устройство монастырей и монахов. После же армии, спустя несколько лет, я повторил вояж по тем же местам и в некоторые другие монастыри. Увы и ах. Ничего того, что я видел до армии там уже не было. Прошли какие-то 7-8 лет, монастыри было не узнать. Это уже были туристические центры, контраст был столь же разительным, сколь и поразительным.

Но лично мне это было не важно, я не тот человек, который слишком уж полагается на внешнее, суть явлений была ясна и она никак не меняла моего внутреннего стремления и ориентиров. Поэтому я решил перейти к осуществлению своих планов непосредственно.

Используя появившуюся возможность, я уехал на две недели в старинный монастырь в Брянской области в качестве паломника. Посмотрев на житьё-бытьё и не увидев того духовного обнищания, что мне мерещилось в больших монастырях, я решил закончить все свои дела в городе и вернуться сюда - уже навсегда.

Но получилось всё совсем не так. Вернувшись в Москву и начав сворачивать свои дела, уволившись с работы и бросив университет, я, внезапно, оказался женат. Увы. Это всё значительно осложнило и спутало мои планы. Хотя, как сейчас я вижу, всё это было необходимо и стало частью того плана, с помощью которого Господь вёл меня к Себе.

Поскольку монашество пришлось отложить, на ближайшие годы я стал семейным человеком. В рамках своих супружеских обязанностей, я сменил место жительства и начал опять зарабатывать деньги. Ибо чем ещё заниматься женатому парню в расцвете лет? Я совсем не забыл о

Боге, продолжая грешить и каяться, попутно занимаясь общественно-политической деятельностью и добывая твёрдую валюту в борьбе за капитал.

Но чем дальше я продвигался в духовном поиске, тем больше замечал странного. Всё менее и менее окружающий мир казался мне привлекательным.

Благодаря современным на тот момент средствам телекоммуникаций, в результате общения со многими людьми и в процессе непростых размышлений мне стало очевидно, что этому миру наступает конец. В самом прямом и определённом смысле. Раскрывать глубоко все эти вопросы - очень непростая тема для отдельной книги, для ясности я лишь приведу в пример такие вопросы, как разрушение биосферы, необратимая деградация плодородия почв, загрязнение воздуха и воды, эпидемия ГМО в сельском хозяйстве, прививочный геноцид, одурачивание с помощью школ, присвоение номеров людям вместо имён (уже тогда "процесс пошёл"), духовное обнищание "отцов" и "великих господ", дрейф мировой политической и экономической парадигмы в сторону самого дикого либерализма и неофеодализма (а сейчас посмотрите вокруг - это уже всё произошло!!!), расцвет педерастии, феминизма и гендерного индифферентизма... Короче, всё это уже случилось, а тогда только начинало наклёвываться и пускать робкие корешки.

Наблюдая этот жуткий процесс, я просто не знал, что делать. Я не видел ни для себя, ни для своей семьи жизни в этих новых реалиях. Ведь уже в то время моей совести приходилось идти на поиски компромиссов в вопросах вполне себе духовных. А что особенно было неприятно, мой взгляд почти никто не разделял. Находясь в таких вот размышлениях, Бог надумил меня обратиться к Нему, что я и сделал.

И Он послал мне на аудиокассетах запись книги о. Александра (Краснова) "Житие и наставление старца Антония". Как-то так называлась. Прослушав эти кассеты несколько раз, я понял, что это ответ на мои вопросы, и начал подготовку к отъезду в деревню навсегда.

Не прошло и полгода, как я с семьёй уехал из города. Но, выиграв в одном, наверняка теряешь в чём-то другом. Так и получилось. В результате личных негораздов, через несколько лет я остался в деревне один, и у меня было порядком времени, чтобы подумать.

И вот, пока я думал, сначала был 2006 год, когда РПЦ провозгласила общего с мусульманами "Всевышнего", потом, не далее как два года назад, был саммит Кирилла с "Папой Римским". Не считая множества куда менее заметных, но от того не менее для меня значимых духовных событий.

После 2016 года в моей жизни резко обострились противоречия между моей верой в Господа Иисуса Христа и религиозной организацией под названием "РПЦ", которые, с Божией помощью, и разрешились через переосмысление предмета моей веры и отделение того, что к ней не имеет никакого отношения. Последние три года я уже не православный, я просто христианин, верующий в Господа Бога Иисуса Христа и, в меру сил, следующий за Ним, презрев мир и всё, что в нём.

Вот об этом и будет моя книга, можно переходить к сути.

Глава I, Религия.

Итак, что же такое религия? Если ты интересуешься точным определением, можешь посмотреть в энциклопедии. Я же попробую изложить ту формулировку, в рамках которой буду рассматривать это явление далее. Совершенно не обязательно, что формулировки будут тождественными.

1. Религия есть система понятий, совокупность ритуалов и верований, общим признаком которых является их ориентация на аргументы недоказуемые и нематериальные.

2. Главный отличительный признак религии - исключительная опора на традицию, письменное и устное предание. Догматизация и сакрализация традиции и ритуала, как самой сути религиозного учения.

3. Существенными атрибутами религии являются: иерархическая жреческая структура, культовые сооружения и святыни (места и объекты особого поклонения).

4. Как правило, религия имеет в своей основе ядро, в виде священного текста или другого материального объекта, которому можно поклоняться в той или иной форме. Поклонение всегда ритуально, то есть имеет вполне определённый и одинаковый для всех адептов смысл и форму, что и объединяет их в одно целое.

5. Религия всегда является частью общественно-политической и экономической системы общества, в рамках которого существует. И это, на мой взгляд, самое важное из всего определения, хотя я и поместил этот пункт в конце.

Здесь важно понять, что религия не пассивно является частью системы, например, просто в силу того, что объединяет членов общества, а является активным элементом, оказывающим управляющее воздействие на эту систему и испытывающим возмущения от неё в свою очередь.

То есть религия и общественно-политическая система-носитель взаимозависимы в силу пересечения их интересов в сфере политической, социальной и экономической. И это пересечение напоминает скорее взаимовыгодный симбиоз, нежели борьбу религии за существование вследствие идеологического антагонизма с

ценностями и идеалами этого мира.

Из этого следует первый парадоксальный вывод - религия есть явление, глубоко укоренённое на чисто физических, земных, "мирских" основаниях. Духовный же аспект - лишь приманка и рудимент, сохраняющийся просто в силу его историчности, и, в случае его отсутствия, он может быть придуман целиком или отчасти, примеры тому есть.

Я могу привести в пример Конфуцианство, Сайентологию, Свидетелей Иеговы, течение Харизматиков и даже философию Марка Аврелия, изложенную в его книге "Размышления".

Звучит жутковато. Но далее я постараюсь раскрыть тему подробнее на примерах.

Одним из таких примеров может быть "Наука". Как это ни удивительно, но, при ближайшем рассмотрении, эта самая "Наука" есть религия в чистом виде. Хочу пояснить, что я сейчас не говорю о научном методе, как способе познания мира, он не имеет отношения к предмету.

Современная наука - это индустрия, производящая стереотипы и заблуждения, под вывеской "научного знания", которые выгодны управляющей миром богоборческой "элите". При этом не имеет существенной разницы, говорим мы о фундаментальной науке или о прикладной. Если первая занимается тем, что имитирует научный метод, то вторая даже не имитирует, а последовательно выполняет свою роль катализатора процессов уничтожения жизни на планете.

Науку, говоря в целом, не интересует вопрос - "почему" то или иное явление или предмет такое, какое оно есть. Нет. Наука ищет ответ на другой вопрос - "каким образом, как". Вопрос "почему" - это вопрос философии в широком смысле. А науку, в лучшем случае, интересует то, как сделать бомбу мощнее или помидор мясистей. При этом, глубина понимания взаимосвязей окружающего мира не превышает длинны штыка лопаты, в сравнении с диаметром Земли.

Народная мудрость придумала очень хороший образ для такого явления, называется "обезьяна с гранатой". Вот, это про науку. Ей не важно знать, надо или не надо выдёргивать чеку. Ей просто надо знать, как это сделать, и обязательно за неё дёрнуть.

В основе фундаментальной науки лежит главный принцип - законы

вселенной существовали и существуют как бы сами по себе, а главная творческая сила называется "Миллионы Лет Эволюции", чем объясняется всё и всегда. Попробуй, перепроверь.

Переводя на русский язык, это означает - Бога нет, но есть неведомая "природа", которая всё создала, не имея даже рук, не говоря уже о соображении. Об этом феномене можно долго писать, но я лишь чуть-чуть намекну, не могу промолчать.

Хотя адепты этой религии и утверждают, что они используют "научный метод" в своих исследованиях, это надо признать большим преувеличением. Главный метод здесь простой - повторяй ту же мантру, что говорят твои учителя, бери их в соавторы и разбавляй скупые мысли густой мглой путаных суждений. Вот ты и "учёный". Математика позволяет описывать даже то, что невозможно представить и в страшном сне, чем "учёные" и пользуются.

В настоящее время основное занятие науки - рассказывать про Миллионы Лет и про то, что Бога нет. Конечно, это делается не всегда прямо, обычно косвенно, через глумление над природой и человеком, над здравым рассудком и Верой.

Как это выглядит на практике? Да очень просто. Детей кормят со школы помоями в виде теории Эволюции (хотя это лишь гипотеза, не имеющая ни единого подтверждения), промывают мозги парадигмами вроде "Миллионы и Миллиарды Лет сделали всё, что ты видишь"; всякие Хокинги заливаются соловьями про виртуальные чёрные дыры, которых никто никогда не видел; в Адронном Коллайдере сумасшедшие преступники в открытую копают всем нам яму, добывая антивещество, и пытаются открыть портал в параллельный мир (это почти цитата из интервью с одним таким "одарённым"); другие вредители вкалывают детям всё новые и новые прививки; третьи клепают чудовищ и химер для кормления стада рабов, называя это красивым словосочетанием "ГМО"; четвёртые уничтожают плодородие почв техникой и химией; лженаука "Экономика" развлекает всех то Марксом, то Смитом, а на выходе - инфляция и прострация... можно продолжать и продолжать, к сожалению.

Суть того подхода, который догматизирован в современном научном (да и не только) обществе, можно выразить так - мы хотим заменить мир вокруг нас на искусственное техногенное образование и убрать из под ног природу, которая нам мешает, потому что напоминает (да она

просто кричит о Нём) о Боге.

И это вполне успешно реализовано через урбанизацию планетарного масштаба и селекцию нового подвида человека - Человека Жрущего. Это "чудо природы" с самого детства затачивается под то, чтобы ловко воспроизводить то, что в него с детского садика загрузили, добросовестно и непрерывно потреблять товары народного потребления и прокачивать через себя льющиеся из телевизора, интернета, книг и фильмов отборные помои, делающие его умственным инвалидом, не подлежащим исцелению.

Город подобен раковой опухоли на поверхности земли. От идеи и до самой последней канализационной трубы он декларирует уничтожение и подавление Природы, извращение природной среды и образа жизни человека, а говоря прямо - это восстание против Бога и Его замысла, начатое ещё Нимродом. Многоэтажные бетонные гробы и каменные поля на десятки километров отлично иллюстрируют явление и некоторых всё же заставляют задуматься, но, увы, не многих.

Мало кто задумывается над тем, почему в человеческом обществе узаконен только один подход, бездумный и хищнический, и только один взгляд на Природу, как на дойную корову. Зачем нам задумываться? Мы хотим на ней паразитировать, потому что так проще и веселей. Пускай всю воду и воздух отравим, построим большие фильтры. Пускай погибнет 3/4 всей биосферы, она всё равно для нас бесполезна, а мы наплодим своё ГМО и будем его есть. Не нужны леса, реки и озёра, всё заасфальтировать и застроить бетонными муравейниками, землю засыпать химикатами, изурдовать плугами, продырявить скважинами и карьерами, загадить свалками. Пусть будет пустыня, плевать. Мы же в городах живём, посадим себе парки и подведём к каждому дереву систему жизнеобеспечения. Выживших животных посадим в клетки зоопарков, а рыб - в аквариумы и океанариумы. Ну а как? Нужно же заботиться о природе!

В общем, сплошное уродливое противостояние замыслу Творца, в котором без труда узнаётся его инициатор. Вот ему-то Наука и поклоняется на практике, не сильно это даже и скрывая. Можешь поинтересоваться, что за статую построили в ЦЕРНе и весело вокруг неё водили хороводы. Уверяю, это интересно.

Конечно, "учёные" возразят, дескать, мракобесие. Мы прославляем человеческий гений! Ну да, ну да... Заявить, что из небытия и хаоса

самопостроился порядок в виде сложнейших живых и неживых систем без творческого замысла? Гениально, ничего не скажешь. Если заявить, что свалка на дворе дома появилась сама-собой - и то здоровые не поверят. А если добавить волшебное "Миллионы Лет Эволюции", то можно хоть на самолёт указать. Несчастное человечество, доверившееся шарлатанам.

Подожди немножко, скоро эти "учёные" с пеной у рта будут доказывать, что "инопланетяне" всех людей создали. И нести ахинею про безконечное множество параллельных вселенных, существовавших всегда. Единственное, чего они не скажут никогда, так это то, что есть Всемогущий Творец, Господь Бог, Вечный и Любящий, истинный источник всякого совершенства, гармонии и бытия. Нет, не скажут.

Немножко я отвлёкся. Как ты понимаешь, тема для меня больная. Ну, ладушки, не будем мучить науку, может, сама упокоится. Пойдём дальше.

Поскольку меня интересует только христианство, то и рассматривать далее я буду только то, что называет себя христианством. Но начну я снова издалека, начну я с Израиля.

Израиль.

Ох уж этот многострадальный Израиль! Сколько народа ходило вокруг него да около, сколько книг написали, сколько Господь Бог слёз пролил, нянчась с ним, как с малым дитём, а Израиль продолжал бороться с Ним, как когда-то пророчески боролся с Ним Иаков (Бытие, глава 32, стих 24).

Если ты не слышал про это, я расскажу. Бог назвал Иакова, внука Авраама, именем Израиль, после того, как Иаков всю ночь боролся с Богом, как это описано в Писании. И имя "Израиль" то и означает, "борющийся с Богом".

Мне в жизни ни разу не встречался тот взгляд, который я хочу изложить. В основном, доминируют две крайности - одни Израилью и еврейству поклоняются, другие люто ненавидят и называют нехорошими словами.

Причём, взгляд исследователя ну никак не проникает глубже, чем кто

кого убил, кто чего купил. Пересказывают пыльные истории про злодейские замыслы, злокозненные предприятия, ловко нажитые капиталы и тяжёлую долю пролетариата. Уныло.

Лично мне на всё это наплевать, и об этом я ничего не буду писать. А поделиться я хочу духовным аспектом "еврейского вопроса", как он мне видится.

И львиная доля Священного Писания именно этому и посвящена. Большинство верующих не любят Ветхий Завет и вообще избегают его читать. И это очень и очень печально.

Принципиальное деление на Ветхий и Новый Завет - это искусственное деление, навязанное религиозной традицией, хотя это есть одно целое и неразделимое сокровище, которое вдохновлено Духом Божиим, и есть Его слово. Новый Завет вообще немислим без Ветхого просто потому, что он практически целиком на нём построен и является его развитием и продолжением, исполнением обетований Божиих, идущих через весь Ветхий Завет.

Без знания Ветхого Завета часто невозможно правильно понять Новый. И это вроде как не отрицается религией, но в реальной жизни у большинства верующих Ветхий Завет в пренебрежении. А из этого пренебрежения вырастает непонимание очень важных духовных вопросов.

Причина тому проста. Если при чтении Нового Завета (далее - НЗ) человек может относительно просто и ясно видеть, где добро, а где зло, что правильно, а что неправильно, то с Ветхим Заветом (далее - ВЗ) это так просто не получается. Он сложен! Там надо думать, надо приложить усилие и труд, да поразмышлять. Потому что, по большей части, там изложена история того, как древние люди предавали Бога, предавали ближнего и творили беззаконие. Там совсем не так просто понять мотивы действий героев и дать им верную духовную оценку.

А в чём же тогда смысл читать ВЗ? В том, что это иллюстрация нашей сегодняшней жизни на примерах древности. Ничего с тех пор не изменилось, только еда стала лучше упакована, как сказал один умный человек. А духовное ничтожество некоторых современных людей многократно превосходит их прототипов из древности.

История Израиля - это история о том, как верой одного спасались тысячи, как Бог десятилетиями терпеливо предупреждал и

предупреждал грешащих и сурово наказывал неисправимых. Как Он поднимал тех, кто был Ему верен, и как Его предавали те, кому Он благодетельствовал, мгновенно забывая все Его милости, будучи всегда готовы продать своё первородство за чечевичную похлёбку.

Лучше всего это проиллюстрировано в самом ВЗ (Книга Пророка Иезекииля, глава 16), где Израиль изображён в образе сироты, дочери амморей и хеттеянки, которую Господь подобрал при дороге, грязную, голодную и израненную, взял на воспитание, кормил, одевал, защищал. Но она подросла и пошла блудить на сторону, прельстившись на побрякушки и позабыв Того, Кому она всем обязана. Эта история наполнена такой горечью Творца, что её невозможно не заметить. Это прекрасное изложение краткой истории Израиля. Её духовной составляющей. И, в то же время, это история становления христианской религии. Всё Писание пронизано многоуровневыми параллелями, аллюзиями и притчами.

В целом, абсолютно всё Писание - это одно большое, многогранное пророчество, раскрывающее в неожиданных образах и лицах всю жизнь человечества от начала и до её конца. И, при этом, документальная история прошлого. Думаю, что это одна из очень немногих действительно исторических книг.

На заре своей истории, евреи были самым презираемым народом, стоящим на самом низшем уровне культурного развития. Но Бог, будучи силён из тления возставить в нетление, взял этот, отвергаемый всеми народ, и сделал его Своим народом. Потому что сила Божия в немощи совершается. Когда Бог действует через малых и ничтожных, немощных и презираемых, тогда Его сила тем более очевидна. И для всех тогда явно, Кто источник этой силы.

Бог дал евреям государство, законодательство, землю, культуру и даже гигиену. Он дал им всё, включая свой Закон и знание о Себе, как Едином Истинном Боге. В этом состояло благословение Израиля.

Получив всё это, евреи должны были распространять это знание и быть образцом для окружающих народов, проповедуя и прославляя Истинного Бога. В этом состояло избрание Израиля.

Однако, они хотя и имели Закон, так и не научились его исполнять. Вместо этого, они постоянно шли вслед чужих богов, презирая Того, Кто дал им всё, что только можно пожелать. И это самая страшная трагедия

Израиля.

Думаешь, они одни такие? Нет, сейчас это происходит точно также, когда христиане, будучи детьми Авраама по обетованию, идут блудить в религиозные организации, потому что там всё такое простое, родное, земное, традиционное. Поклоняются "науке", "искусству", технологическим "чудесам", деньгам и прочим идолам этого мира.

Могут ли христиане после этого кивать головой на израильтян, выведенных Богом из Египта и, при этом, просивших Аарона дать им богов, которые бы предшествовали им? (Смотри Книгу Исход).

Не стоит думать, что до евреев никто Богу не поклонялся. Это совсем не так, достаточно вспомнить Мелхиседека, который был священником Истинного Бога, но не был евреем. Или тестя Моисея, который не был евреем, однако был священником. Почитание Истинного Бога существовало, хотя и было очень ограниченным, доминировало же поклонение бесам в виде языческих культов.

Часто мне приходилось слышать, что, дескать, "в Ветхом Завете столько жестокости!", "Бог требовал истреблять целые народы", "глаз за глаз" и тому подобное.

Как правило, люди, которые это говорят, ВЗ толком не читали. Может, разок открыли, сразу закрыли, а потом слушали в пересказах. Что ж, жестокости там, конечно, хватает.

Однако, посмотрим вокруг, далеко ходить не надо. Как такие люди смотрят на то, что рядом убивают миллионы нерождённых детей ежегодно и тысячи ежедневно, а их тела используют в производстве косметики для молодящихся дам и дряхлеющих господ? Окультистские секты, объединяющие богатых и знаменитых совсем не брезгают и куда более чудовищными ритуалами, не буду здесь распространяться.

В сравнении с окружающей нас реальностью, Библейское повествование не страшнее детского мультфильма.

Когда евреи воевали против филистимлян, они должны были уничтожить всех до единого. Но - не уничтожили. И взяли себе в жёны филистимлянок. Из этого непослушания потом выросли проблемы на сотни лет вперёд.

Неужели кто-то считает себя гуманнее Творца, что считает

невозможным искоренять грех вместе с его неисправимыми носителями? Или Бог должен кому-то лично объяснять, что и почему Он требует или делает?

Те же фелестимляне, аммонитяне, хананеи и другие народы творили такое, что аппетит пропадёт надолго, если на это посмотреть. Первый мир был уничтожен за эти дела потопом, и это было справедливо и необходимо, иначе погибли бы все.

Закон же "око за око и зуб за зуб" есть уголовный закон, общественное правосудие. И это отличный способ сделать преступность и насилие крайне непривлекательными в условиях, когда жизнь не стоит почти ничего. Ну что может быть более наглядным воплощением заповеди "Не делай другому того, чего не хочешь себе", чем угроза потери зуба за выбитый зуб?

Нельзя, посадив семя, ожидать на следующий день плода. Семя должно взойти, долго расти, потом цвести и потом принести плод. Вот и здесь тоже самое. Сначала "зуб за зуб", и только потом можно прийти к прощению врагов и молитве за них. Только навык, отдавать Богу всё самое лучшее и дорогое из своего стада, может помочь прийти к тому, чтобы отдать, наконец, Ему своё сердце.

Принесение же жертвы за грех бьёт по другому чувствительному месту - по карману. И, через карман, есть надежда разбудить когда-нибудь совесть, и грех будет оставлен около жертвенника, никогда больше не возродится и не принесёт смерть очередной жертве, которая наглядно показывает цену греха, умирая под ножом.

Прекрасны Божественные замыслы, даже грубая натура этого мира не может их изуродовать.

Многие почему-то забывают, что заповеди, данные Моисею, ничуть не изменились. То есть, Закон один и тот же, и для евреев, и для христиан. Разница лишь в том, что, кроме закона духовного, ВЗ содержит и закон государственный, нормы человеческого общежития, учереждает общественные институты. Израиль - это чисто теократическое государство, и служение истинному Богу было единственным смыслом его существования. Всё остальное лишь обеспечивало главную цель и являлось второстепенным, хотя и необходимым, связующим материалом, позволявшим защитить евреев от внешнего разложения, господствовавшего вокруг них.

Когда же Израиль потерял свою главную цель, не узнав обетованного пророками Мессию и убив Спасителя, потеряло значение и всё остальное. Эстафета же перешла к язычникам, принявшим Слово, но не имевшим нужды в скрепляющей теократической государственности. Однако, так было лишь до времени. О чём будет далее.

Первые христиане.

Как прекрасно поле ранней весной! Нежная зелень пробивается из земли, устилая ровным изумрудным ковром то, что ещё недавно было безжизненной снежной равниной.

Такова была первая церковь. Слово "Церковь" означает "община", как и "пресвитер" означает "старейшина". Создавая свою Церковь, Господь создавал общность тех, кто возьмёт свой крест и пойдёт за Ним до самого конца, отвергая мир и мудрость этого мира. Потому что мудрость этого мира есть безумие перед Богом.

Почти все апостолы закончили свою жизнь мученически, десятилетиями проповедуя и благовествуя Царствие Божие и спасение в Иисусе Христе, привлекая тысячи и тысячи сердец к Богу.

Но уже при жизни апостолов появились те, кто захотел привлекать сердца людей не к Богу, а к себе. И использовать их карманы для своей корысти. Борьба с этим велась нешуточная, и страсти кипели жаркие.

Наступало лето, и между всходами пшеницы поползло терние.

Вновь приходящие в общины христиане были обращёнными язычниками и частенько несли за собой свои заблуждения, привычки и идолов, которые им полюбились.

Апостолы отошли ко Господу, их место заняли их ученики. Атмосферу того времени хорошо можно почувствовать в таких древних христианских памятниках, как "Дидахе" (советую ознакомиться) и "Пастырь", автор Ерм (на любителя).

Из языческого Рима с его философией пришли и философские заблуждения, начавшие оказывать своё влияние на богословские взгляды теперь уже христиан. В целом, это был золотой век христианства. Проповедь ширилась, невзирая на преследования и

террор. Верующие являли собой образцы героизма, твёрдости, веры и любви.

Новый период начался, когда на христиан, как на политическую силу, обратил внимание Римский император, Константин Великий.

Надо понимать, что в то время христианство было едва ли не единственной и самой многочисленной международной общественной организацией, если смотреть на него с точки зрения политики. При этом оно было законопослушно. Не обратить на это внимание было бы непростительно.

Вот он и обратил. Константин захотел сделать из христианства языческую религию по образцу того, что он знал и видел вокруг себя. Не успев моргнуть глазом, христианские старейшины стали жрецами в подобных языческим храмах, которые тут же начали расти, как грибы после дождя. Они получили зарплату, легальный государственный статус, и началась кристаллизация особой касты христианских жрецов.

Созвав собрание из нескольких сотен авторитетных христиан, Константин наделил их властными полномочиями, которых они никогда не имели и не могли иметь, положив начало катастрофе, которую мы теперь знаем как "Вселенские Соборы" и история "Церкви".

В чём суть этой катастрофы? Суть в том, что кучка христиан присвоила себе право навязывать всем остальным силой свои убеждения и заблуждения. Именно эта ущербная система власти чисто мирского характера, привела к современным проблемам и разделением среди так называемых "Церквей".

Стараниями Константина христиане стали повсеместно праздновать первый день недели вместо субботы. А первый день недели - это день поклонения Митре, божеству Солнца в Римской империи. Так, одним махом, преданием человеческим отменили заповедь Божию о соблюдении субботы и заставили вместе с язычниками поклоняться Митре.

В английском языке первый день недели до сих пор называется "sunday", то есть "День Солнца". И в западной традиции неделя на календарях так и начинается до сих пор с "воскресенья", то есть с первого дня недели.

Говоря о фарисеях, Господь очень точно описал то, что христианам

предстояло испытать (Евангелие от Матфея, глава 23):

2 и сказал: на Моисеевом седалище сели книжники и фарисеи;

3 итак все, что они велят вам соблюдать, соблюдайте и делайте; по делам их не поступайте, ибо они говорят, и не делают:

4 связывают бремена тяжелые и неудобноносимые и возлагают на плечи людям, а сами не хотят и перстом двинуть их;

5 все же дела свои делают с тем, чтобы видели их люди: расширяют хранилища свои и увеличивают воскрилия одежд своих;

6 также любят предвозлежания на пиршествах и председания в синагогах

7 и приветствия в народных собраниях, и чтобы люди звали их: учитель! учитель!

8 А вы не называйтесь учителями, ибо один у вас Учитель -Христос, все же – братья;

9 и отцом себе не называйте никого на земле, ибо один у вас Отец, Который на небесах;

10 и не называйтесь наставниками, ибо один у вас Наставник -Христос.

11 Большой из вас да будет вам слуга:

12 ибо, кто возвышает себя, тот унижен будет, а кто унижает себя, тот возвысится.

И в другом месте:

25 Иисус же, подозвав их, сказал: вы знаете, что князья народов господствуют над ними, и вельможи властвуют ими;

26 но между вами да не будет так: а кто хочет между вами быть большим, будет вам слугою;

27 и кто хочет между вами быть первым, да будет вам рабом;

28 так как Сын Человеческий не для того пришел, чтобы Ему служили, но чтобы послужить и отдать душу Свою для искупления многих.

Вот этот прямой запрет на построение Вавилонской системы власти взяли и с лёгкостью нарушили.

Таким образом из свободных и принадлежащих только Богу общин христиан было начато построение доходных ячеек, со строгой иерархией, навязыванием богословских заблуждений и подавлением всякого инакомыслия.

Бог пришёл, чтобы сделать людей свободными, человеческая же система власти не терпит свободы, ей нужны послушные рабы. Вот эту систему, прямо запрещённую в Евангелии, и узаконил Константин в христианской среде, через соблазн власти, денег и авторитета для избранных. Всё в точности, как у язычников.

Дальше - больше. Как только ложное учение о праве одних христиан навязывать другим своё мнение окрепло, начались бесконечные смуты по поводу того, чья вера более правильная. Битвы насмерть за запятые и за выдуманные одним или другим богословом выражения приобрели масштабы катастрофы, мучая общины не одну сотню лет подряд и заливая кровью землю во вроде бы мирное время.

Да и сейчас это не прекращается, отовсюду слышны ярлыки "сектанты", "еретики", "прельщённые" и прочая, стоит только погрузиться поглубже и найти достаточно принципиальный вопрос для изучаемой субкультуры. Разделения дошли уже до того, что даже два отдельно взятых христианина обязательно найдут предмет, который их разведёт в разные углы ринга.

Священство же окончательно приобрело жреческий статус и выделилось в отдельную касту, со своими особыми духовными потенциями и преференциями. Остальное же тёмное "стадо" надлежало катехизировать и пасти в строгом соответствии с политикой, определённой на междусобойчиках узкого круга не ясно в чём заинтересованных лиц.

И здесь совершенно не важно, как называется та или другая "Церковь". Православные это, Католики, Копты, Армяне, Лютеране, Кальвинисты, Адвентисты или Харизматы и прочие протестанты. Вот этот базовый принцип извращения учения о духовной власти - он всеобъемлющ, потому что только с его помощью можно построить "церковь" антихриста.

Вместо послушания Богу христиане получили послушание священнику, вместо Учителя и Пастыря они получили многотомные толкования и пасторов. Так слепые повели за собой слепых. Вместо того, чтобы проповедовать Христа, проповедники проповедуют свои мертворожденные доктрины и агитируют сдавать десятину.

А близилась уж осень. Терние выросло поболее пшеницы, кое-где и совсем её вытеснив. Поле стало похоже на пустырь, где, только

присмотревшись, можно заметить отдельные колоски, непонятно какой силой всё ещё стоящие прямо.

Несмотря на то, что имели место все эти ужасающие извращения, люди шли к Богу, отказывались от греха, и повсеместно были те, кто по истине был в Церкви, которую создал Господь.

Размышляя над всем этим, я пришёл к пониманию, что нет ничего страшного в том, что ты был католик, протестант или православный. Ты пришёл туда за проповедью о Боге, а нашёл проповедь человеческую и дыхание мира.

Нужно без страха оставить их, ибо дурные сообщества развращают добрые нравы. Бог любит тебя и укажет тебе дорогу, предоставь мёртвым погребать своих мертвецов, посмотри на Веру, как она есть. Как она проста и прекрасна. У нас есть Учитель, подаривший нам свободу и любящий нас бескорыстно.

Очень не нравится богословам лжецеркви тот факт, что невозможно юридически зафиксировать принадлежность к Телу Христа. Потому что Он - Пастырь и Глава Своей Церкви, а не какой-нибудь папа или патриарх. И только Господь знает всех своих, через какие бы человеческие учреждения они бы ни пришли к Нему. А лжецерковь понуждает своих адептов к членским билетам и радуется мандатам от власти этого мира.

Богу нужно сердце человека, и Он видит его мотивы и его помыслы. И Ему безразлична форма человеческого поклонения. Главное, чтобы человек поклонялся Господу в Духе и Истине.

Однако ж, религиозные учителя не могут терпеть простоты, потому что она делает их ненужными и лишает их власти над умами. Это их заставляет выдумывать доктрины и учреждать препятствия на пути обращения человека к Богу, и для этого служит богословие.

Как это происходит на практике, рассмотрим далее, перейдя к основным представителям христианских религиозных течений.

Православие, Католицизм и их разновидности, Протестантизм.

Сначала я хотел рассмотреть отдельно каждое явление, а потом подумал, да кому это надо? Всё это одно и то же по большей части. Различия чисто внешние. Да и это не богословский труд. Кому надо - сам всё найдёт и уточнит.

Я же хочу лишь обратить внимание на извращения Писания в целом, без ненужных мелких деталей. Потому что, если лошадь дохлая, нет никакой разницы, какие у неё зубы и быстро ли она бегала.

Итак. В результате череды Вселенских Соборов, к концу девятого века по рождеству Господа Бога Иисуса Христа, была уже проведена титаническая работа по стандартизации и унификации христианской религии.

Отдельные трения были между Востоком и Западом, ну, там как всегда. Всё упиралось во власть и деньги, но мотивировалось борьбой за чистоту веры. Причём с обеих сторон.

Так они и стояли, один против другого, чистые в своих глазах. Нельзя сказать, что всё это было чем-то целиком искусственным. Нет, в большинстве случаев всё было искренним. Точно так же, как один солдат убивает другого солдата, будучи твёрдо уверен, что убивает сволочь. Ведь с ним поработали специалисты и, немножко, отредактировали взгляды на мир, так что для него теперь картина сузилась до выбора между убийством и трусостью. Ведь сатана опытен, и много лет промывает человечеству мозги через своих слуг.

Однако, было много общего. И те и другие уже официально поклонялись статуям или изображениям, трупам умерших людей, носили амулеты и имели множество других странных обычаев.

Например, использовали языческие колокола, строили храмы явно фаллического вида, употребляли ритуальную пищу в виде куличей и других старинных символов плодородия, на удивление созвучных с культом Иштар, она же Астарта, она же Изида и ещё порядком имён. А в английском языке, так и Пасха называется Easter, случайно, наверное.

Почитание Господа Иисуса Христа как-то плавно замещалось почитанием Богоматери и Святых. Да так, что подавляющая часть

распространённых молитв и богослужения не имела никакого отношения к Богу, а посвящалась исключительно этим двум предметам.

Помимо формализации богослужения и духовной жизни, развивался околицерковный фольклор и специфическая для каждой нации культура, периодически порождая рецидивы откровенного язычества, в виде псевдо-Евангельских праздников и других отклонений.

В результате, в настоящее время мы имеем религию, в которой очень трудно найти хоть что-то общее с Писанием, на котором она якобы основана. Однако, книг издаётся такое количество, что, зайдя в специализированный книжный магазин, просто теряешься в пестроте затрагиваемых "духовных" тем.

Поскольку я был православным, я бы хотел немножко детальнее затронуть эту тему.

В православии поклонение матери Иисуса Христа давно уже перешло всякие рамки. Если говорить прямо, то это уже отдельное божество. Сама традиция изображения матери с младенцем имеет очень древнюю историю. Многие древние культы вращались вокруг этой темы и истоки явно ещё в допотопном язычестве Месопотамии.

Богословский слой, окружающий в православии эту тему исключительно богат, я не собираюсь детально это исследовать, а просто хочу засвидетельствовать, что, на мой взгляд, ситуация уже вышла из под контроля, либо туда специально направлялась.

Проблема икон - это очень серьёзная проблема для православного. Суть её в том, что для стороннего наблюдателя совершенно несомненно, что верующие иконам именно поклоняются. Об этом говорят даже мусульмане, указывающие на это, как на главную причину неприемлемости для них православия.

Но для православного это не так, и он будет вас убеждать, что, воздавая честь образу, он поклоняется первообразу, как его научили. То есть, на картинке изображение богородицы, значит, он поклоняется именно ей, а не этой доске.

На самом деле, всё сложнее. Действительно, по православному учению так и есть, поклонения доске недопустимо и, в теории, поклонение адресовано не изображению, а тому, кто на нём изображён.

Однако, в православии сколько угодно конкретных досок, которые получают поклонение целенаправленно. Это так называемые "особо чтимые иконы". По сути, это конкретная икона, к которой стекается народ, хотя точно такое же изображение есть в любом другом храме или магазине. Но значение имеет именно этот экземпляр дерева и красок. Таким образом, объективно следует признать это идолопоклонством.

И если присмотреться, то хорошо видно, что, на самом деле, все иконы являются идолами по сути, потому что становятся между Богом и человеком, принимая поклонение. А молитва - это такой же акт поклонения, воздающий изображению честь божества. Да и совсем не Бог изображён, что несомненно всякому зрячему.

Для православного сознания иконы очень дороги, потому что человек отдаёт им часть своего сердца, отнимая её от Бога. Именно поэтому идолы и запрещены Богом!

Когда Господь запретил других богов перед Своим Лицом, Он говорил о том, на что человек возлагает свои надежды, не важно как это выглядит, из чего это сделано, и какая идеологическая база под это подведена. Есть только Один, на Кого можно свои надежды возлагать, - Господь Иисус. В Писании определённо сказано, проклят человек, надеющийся на человека и делающий плоть своею опорой. Причина та же, это идолопоклонство.

Идол в мире - ничто, Сам Господь говорит, что они слепые и глухие, не могущие ходить. Их опасность не в том, что они боги по-сути. Нет, они ничто. Их опасность в том, что они закрывают собой Творца, отнимая у Него сердце человека, причиняя ему этим очень большое зло. А Писание ясно говорит, что до ревности любит Дух, живущий в нас.

Надо ещё отметить, что иконопочитание является для православного догматом. То есть каждый верующий православный ОБЯЗАН почитать иконы. Речь не идёт о том, что иконы ДОЗВОЛЕНО почитать, нет! Попробуй, подойди к священнику и скажи, что ты иконы не считаешь. Получишь по голове решением 7-го Вселенского Собора.

Когда это мне открылось, я долго пребывал в прострации и не мог понять, для чего это сделано? Ну хочет кто-то иметь образы - ну пусть имеет, это его проблемы. Ну а этот - не хочет. Почему он не имеет права не поклоняться иконам? А ответ-то на это уже я изложил выше, когда

говорил про глубокое извращение понимания сути духовной власти. Но пришёл к этому я далеко не сразу.

Вообще, нужда в иконах сама по себе искусственная. Это интерес последователей Эфесских продавцов статуэток Артемиды, просто на просто бизнес, под который заморочили людям голову, искусно играя на их плотском уме и привычках. Достаточно посмотреть на ассортимент продающихся товаров в церковных лавках и монастырях, чтобы составить себе полную картину доходных статей и понять причины культивирования иконопочитания.

Я думаю, что всё это идёт ещё от времён Константина, когда знать толпами перекрашивалась в христиан. Это было модно и престижно, способствовало карьере. И эти толпы потащили в церковные общины свои плотские похотелки в виде красивых картинок.

Хотя, изначально, появление изображений в храмах мотивировалось недостатком грамотности среди верующих, дескать, плохо умеют читать, и книг не хватает. А это была наглядная агитация.

Вот так и стала наглядная агитация, спустя время, объектом поклонения этих самых верующих. Потому что их не учили идти за Христом, их учили слушать священника и заглядывать ему в рот, а не молиться и просить наставления у Бога.

Всё то же самое относится к почитанию мощей и поклонению святым, только в ещё более яркой форме. Тут я даже не хочу комментировать.

Сатана сделал так, что верующий расплывает своё внимание, время и силы на кучу второстепенных объектов поклонения, а на Бога сил у него уже не остаётся.

Особняком здесь стоит протестантизм. Вроде как ни икон у них нет, ни мощам не поклоняются и молятся только Богу. Может быть, хоть они могут быть примером для христианина?

Не тут-то было. Даже если не затрагивать вопросы извращения Священного Писания, которым некоторые грешат (вроде Харизматических церквей, проповедующих земной успех, деньги и прочий хлам, как символ Божественного благословения), проблемы есть, и они системные.

Да, это очень хорошо, что реформация отбросила католическое

мракобесие и освободила христиан от поклонения идолам. Но большинство протестантских общин потянули за собой богословские недоразумения католиков.

Почти все они разделяют общий символ веры и имеют жесткую иерархическую структуру власти. Точно так же есть жесткое вероучение, обязательное для всех членов (да, и там тяготеют к членству).

Из-за экономической зависимости пастора от его паствы, его слова и дела далеко не всегда такие прямые, какими им бы следовало быть.

Общины как были, так и остались католическими, изменились только внешний антураж и атрибутика. Его стало меньше. Но принцип построения совершенно тот же. Есть место для собраний, есть пастор, который говорит, и есть паства, которая молча слушает, и есть богословский минимум, который надо разделять безоговорочно.

Главная проблема там та же самая - людей привлекают не к Богу, а к человеку. Строится устойчивое сообщество, способное приносить доход лидеру общины, это важнейший аспект.

Хотя на самом деле всё, что должен сделать проповедник - это указать пришедшему на Христа и сказать: "Вот твой Бог, люби Его, слушай Его, учись у Него, а я тебе не нужен больше". Да, он должен поддержать, подсказать, вдохновить, служить пришедшему, как Господь служил своим ученикам, если это нужно. Это всё, для чего нужен старейшина в общине. Ты где-то видел такое? Я - не видел.

К счастью, Господь Бог неизменен и верен Своим обетованиям. Поэтому нам нужно просто обратиться к тому, что Сам Господь оставил нам в Своём Слове.

Пора, наконец, обсудить главный вопрос - что же такое Вера, и как нам жить дальше, угождая не людям с их лжеучениями, а одному только Богу.

Глава II, Вера.

Ну вот мы и подошли к самому главному, ради чего я эту книгу и

задумывал.

Эта глава предназначена для тех, кто ищет прямую дорогу к Богу, но не знает, у кого спросить. Когда-то и я был в такой ситуации, и мне бы такая книга совсем не была бы лишней.

Даже просто знать, что ты не один, - это уже большая поддержка и оружие против сомнений.

Я ни в коем случае не утверждаю, что мой взгляд и моё мнение единственно правильные. Я лишь желаю поделиться тем, к чему меня привёл Господь, и показать этот путь в качестве одного из возможных вариантов. Мы имеем от Бога свободу, и вольны в том, как нам служить Ему и любить Его. Это сатана желает видеть одинаковых, как гвозди, людей.

Главным критерием в нашей жизни должно быть Слово Божие, Святое Писание. При любых вопросах, по любым случаям жизни мы имеем Господа Бога Иисуса Христа, как единственного верного Советника и Руководителя, для обращения, для просьб, для хвалы. Никогда не надо пренебрегать обращением к Богу, потому что лучше Него никто не знает, что истинно, и что Ему угодно.

Что же такое Вера, и чего Господь хочет от нас?

Всё настолько просто, что даже не верится. Бог желает, чтобы мы вечно пребывали с Ним на небесах, в Его Царстве. Потому что Он так сотворил нас, что в этом и есть для нас наивысшее возможное счастье. Он же желает, чтобы мы были счастливы, как всякий Отец желает этого для своих детей.

В этой же временной жизни Он желает вести нас за Собой, поддерживая, вдохновляя и защищая, обеспечивая нас всем, что нам необходимо для нашего служения Ему и все наши насущные потребности.

Только в единстве с Господом самый простой и надёжный для нас путь к Нему. Поэтому Он и желает пребывать в нас, а мы нуждаемся в том, что бы пребывать в Нём.

Необходимым условием для этого является наше систематическое и сознательное соблюдение Его святых заповедей, которые нас и ведут к общению и единству с Ним.

Заповеди приведены в Писании (Например, Исход, глава 20), очень советую открыть и внимательно прочитать, наверняка увидишь разницу с тем, к чему привык.

Но, на всякий случай, я приведу их здесь без строгости формы, в сокращении, лишь для передачи смысла:

1. Я Господь Бог твой, да не будет у тебя других богов пред лицом Моим.
2. Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе, или на земле, или в воде. Не поклоняйся и не служи им.
3. Не произноси имени Господа Бога твоего напрасно.
4. Помни день субботний, чтобы святить его. Шесть дней работай и делай дела твои, а день седьмой - суббота Господу, не делай никакого дела в этот день.
5. Почитай отца твоего и мать твою.
6. Не убивай.
7. Не прелюбодействуй.
8. Не кради.
9. Не произноси ложного свидетельства на ближнего твоего.
10. Не желай ничего из того, что принадлежит ближнему твоему.

Эти заповеди, Господь Бог Иисус Христос изложил кратко в Евангелии в двух заповедях:

1. Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, всей душою твоей, всей крепостью твоей и всем разумением твоим.
2. Возлюби ближнего своего, как самого себя.

Вот и всё. Ничего сложного.

Если ты хочешь принять погружение (в Новом Завете греческое слово "погружение" зачем-то перевели, как "крещение" на русский язык), то помолись об этом Господу, и Он организует его для тебя, либо даст понять, что для этого нужно сделать.

В своё время, когда я не знал, нужно ли мне принимать погружение и от кого, ведь я уже погружался в православном храме, я недоумевал и

спрашивал у Господа, потому что находился в условиях, когда при всём желании не мог этого сделать.

Буквально через несколько дней Господь создал все необходимые условия, и мы с женой погрузили друг друга в реку. Радости было море, потому что никаким способом я не мог это сделать своими силами, и даже принять правильное решение я не мог. Доверяйте Господу, Он знает, что, как и когда необходимо.

Очень тяжело, когда нет единомышленников. Когда Господь меня начал подводить к тем взглядам, которые я сейчас имею, я очень беспокоился, что жена может воспринять неправильно или отвергнуть то, что я должен был изменить в жизни. У меня уже был печальный опыт.

Но, к счастью, мы пришли к полному согласию в нашем взгляде на веру, и наша община теперь состоит аж из двух человек. Поэтому не пререживай, я знаю людей, которые в одиночестве идут этим путём. Хотя с нами всегда Господь, поэтому одиночество лишь видимое.

Важный вопрос - как совершать вечерю. Меня он долгое время беспокоил. Но Господь научил, и всё очень просто. Мы делаем пресные лепёшки из муки и воды, а вино делаем в трёхлитровой банке из покупного чёрного винограда.

Нет никакой нужды делать вино, можно делать просто сок. Однако сок не хранится, а вино прекрасно хранится сколько угодно.

Господь нам показал, что, в случае нужды, можно просто использовать воду и лепёшки из любой крупы. Так что пока есть хоть что-нибудь из еды, всегда можно совершить вечерю в память Господа.

Делай так, как Господь на сердце положит. Обычно, в субботу мы читаем Писание и общаемся. Потом читаем молитву "Отче Наш" и совершаем вечерю. Вот и всё. Не надо придумывать лишнего, всё должно быть благопристойно и чинно, от чистого сердца без ненужных сомнений и переживаний.

В Новом Завете Господь не учредил никаких праздников, Он соблюдал ветхозаветные, Богом установленные. И мы тоже не соблюдаем никаких выдуманных людьми праздников. Я лично советую начать соблюдать субботу, и ты увидишь, что произойдёт в твоей жизни дальше.

Список Богом установленных праздников содержится в Писании, книга

Левит, глава 23. Есть только один нюанс. В 27 стихе этой главы, в синодальном переводе сказано "также в девятый [день] седьмого месяца...". Так вот, по непонятной причине, здесь ошибка. И в Септуагинте (древнегреческом тексте) и в Масоретском (древнееврейском) тексте написано "десятый", мы это учитываем.

Всё остальное - это вопрос твоих личных отношений с Богом. Обращайся к Нему всегда, и Он никогда не оставит твои нужды без ответа.

Приходя к Богу, мы должны быть святы. Но как это соблюдать, ведь само Писание говорит, что "все согрешили, нет праведного ни одного"?

Святость - это дар от Бога. Она состоит в том, что, когда мы приходим к Господу в покаянии, Он освящает нас и очищает от всякого греха. Господь умер за наши грехи на кресте, уже уплатив за них величайшую цену.

Поэтому речь идёт не о "грехах" вообще, потому что в этом мире трудно даже вздохнуть и не погрешить где-то против истины. Речь идёт о грехах осознаваемых, но произвольных. То есть таких, которые мы осознаём как грехи и ведём с ними борьбу, принося покаяние перед Богом и дисциплинируя свою плоть, особенно язык, но впадаем в них по неосторожности.

Но есть строгое предупреждение относительно грехов произвольных. Если человек знает, что он делает грех и продолжает его делать по причине нерадения, то это грех к смерти. Апостол даже запрещал молиться за таких христиан, и за такой грех нет искупительной жертвы.

Конечно, если человек обратится и покается, то нет такого греха, который бы Господь не простил, но грешить произвольно, это играть с огнём, берегись этого.

Покаяние, в первую очередь, есть изменение образа действий и образа мыслей, для того, чтобы избежать повторения греха. Чувство раскаяния - это хорошо, но если за ним не следует покаяние, то оно бесполезно.

Таким образом, мы святы, пока пребываем в покаянии и послушании Богу. Именно об этом и написано в Новом Завете.

Верующих в православии, например, лукаво обманули, внедрив глубоко в сознание ложную установку о неизлечимой греховности,

подавляя тем самым их волю к борьбе с грехом.

Это гнусная ложь. Грешник, принёсший покаяние Богу, - уже не грешник, а свят по милости Божией, и примирился с Ним.

Не надо думать, что Писание такое сложное, что без толкователей не обойтись. Это очередная ложь лукавых пропагандистов от религии.

Конечно, полезно иметь Библейскую Энциклопедию, чтобы разъяснять для себя темы, которые сложны просто вследствие своей древности или принадлежности к иной культуре.

Если же говорить о духовных вопросах, то наш Учитель и есть Автор этого Писания. Неужели автор может хуже объяснить смысл своего произведения, нежели какой-то толкователь?

Конечно же нет. Обращайся к Богу, и Он подаст Духа разума и откроет смысл своего Святого Слова.

Календарь.

Немного добавлю о календаре и датах. В Писании используется так называемый лунно-солнечный календарь. Смысл его очень прост - начало месяца отсчитывается от появления на вечернем небе, сразу после захода солнца, серпа молодой луны. Этот день называется новолунием и, в древности, был поводом к застолью и веселью.

Поскольку лунный год (354 дня) короче солнечного (365 дней) на 11 дней, то один раз в три года добавляется 13-й месяц. Смотреть на современный еврейский календарь я не советую, потому что он искусственный и ошибочный. Для этого есть, как минимум, две причины. Первое - Писание требует луну НАБЛЮДАТЬ, евреи же начало месяца вычисляют. Второе - начало года у них приходится на 7-й месяц, что прямо противоречит Писанию, где сказано, что Пасха празднуется в первый весенний месяц, и это должно быть началом года. Если прочесть внимательно книгу Исход, станет понятно, почему это так.

В лунном месяце может быть только 29 или 30 дней, ни больше, ни меньше. Если на 29-й день Луну наблюдать не удалось из-за погоды, а она ожидалась, празднуй два дня подряд :)

Теперь о том, почему календарь лунно-солнечный.

Чтобы первый месяц всегда оставался весенним, как я уже сказал, добавляется 13-й месяц каждый третий год. И делается это с таким расчётом, чтобы день весеннего равноденствия (21-е марта) приходился на первый лунный месяц или был как можно ближе к нему.

Новый день начинается с заходом солнца, то есть вечером. Например, этот год по моему календарю начался вечером 19 марта 2018 года, а предыдущий год имел 13 месяцев, и начался вечером, 28 февраля 2017 года. Для меня не принципиально, какой сейчас год, но, для удобства, я придерживаюсь счёта годов по еврейской традиции, поэтому сейчас 5778 год.

Зачем это нужно? Во-первых, если есть желание праздновать установленные Богом праздники, нужно отслеживать, когда их праздновать, они совсем не по григорианскому календарю отмечаются. А во-вторых, мне просто это нравится. Нужно ли это тебе - тебе и решать, я просто поделился.

Глава III, Заключение.

Вот и подошла к концу эта небольшая книжка. Я искренне надеюсь, что хотя бы одному человеку на этой Земле она окажется полезной. Если это будет так, я буду считать свой труд ненапрасным.

Если кто-то захочет эту книгу распространять любым способом - я буду только рад! Никаких авторских прав я на неё не имею, все права у Бога, у меня только обязанности. Прошу только одного - не добавляйте и не убавляйте ничего отсюда. Если вы хотите что-то прокомментировать или изложить свою, отличную точку зрения, можно добавить к книге предисловие от издателя или распространителя, чтобы было понятно, где ваше мнение и ваш взгляд, а где сам текст оригинала.

Время очень коротко, я намеренно избегал многих и многих тем, не вникая в детали и не погружаясь в подробности. В противном же случае, написание этой книги заняло бы очень много времени, а ценность её вряд ли выросла бы пропорционально объёму.

Самое ценное в этой книге, на мой взгляд, это донесение до верующих того простого факта, что им не нужны церковные организации для того, чтобы следовать за Христом.

Даже более того, они сейчас крайне вредны, и многие, духовно чуткие, будут вынуждены скоро их покинуть, потому что семимильными шагами идёт строительство лжецеркви антихриста, и все эти организации пойдут к нему на поклон и будут делать всё, чтобы соблазнить, если возможно, и избранных.

Наступает время, о котором многократно говорил Господь, но Он оставил нам много наставлений и указаний. И там, где двое или трое соберутся во имя Господа Бога, там будет и Он посреди них.

Да, скоро все христиане станут врагами общества №1, их будут предавать самые близкие люди, будут всячески убивать, притеснять и принуждать к принятию системы зверя. И поводом будет совсем не их вера, а их нежелание исполнять государственные законы, хулящие Бога. Они будут для всех террористами, духовно больными и преступниками, нарушающими общественный порядок.

Прошу тех, кто хочет услышать - держитесь подальше от электронных денег, карточек и государственных инициатив. Через них придёт зло, и оно будет принуждать к поклонению зверю и к получению начертания. Молитесь Господу, чтобы Он открыл для вас, где опасность.

Обман будет чудовищным, как и ложь. Демоны, прикинувшиеся "инопланетянами", будут терроризировать несогласных и активно это своё царство строить. Не обманись, христианин. Никаких "инопланетян" нет, это бесы в искусственных телах.

До последнего исповедуй Господа Бога Иисуса Христа и следуй за Ним. Претерпевший до конца - спасётся.

Аминь.

Приложение.

[Простой рецепт пресных лепёшек, которым поделилась с нами одна сестра во Христе.](#)

Ингредиенты: Мука 2 стакана, вода полстакана, соль половина чайной ложки, масла подсолнечного столовая ложка.

Замесить тесто, не прилипающее к рукам, добавить столовую ложку масла в тесто и опять размешать. Поделить на шарики, диаметром 3-5 см. Раскатать в плоские, тонкие, круглые лепёшки.

Вилкой, расчёской или чем попало проделать штук 20-30 отверстий, равномерно, по всей плоскости лепёшки, чтобы не вздувалась при жарке.

После этого жарить на сковородке, по 1-2 минуты с каждой стороны с минимумом или вообще без масла.

В общем, всё на глаз. Допустимы вариации, креатив и импровизация.

Способ приготовления виноградного сока/вина дома.

Способ простой, но надёжный.

1. Купить виноград, чёрный, спелый, где-то 3-5 кг. (можно меньше и больше)
2. Прополоскать, прокрутить на мясорубке
3. Можно отжать сок через сито/тряпку, можно не отжимать. Сок готов.
4. Положить в банку 3-х литровую, оставив где-то 1/3 незаполненной.
5. Бродить должно дней 30-40, после этого обычно вино готово.

Чтобы из банки выходил углекислый газ, нужно вмонтировать в крышку трубку от капельницы, а свободный конец опустить в ёмкость с водой. Получим гидрозатвор. Можно просто одеть перчатку хирургическую на горлышко. Дёшево, но морочно. Надо стравливать периодически газ. Приятных экспериментов. (Сестра во Христе, любезно согласившаяся проверить этот текст (за что ей отдельная благодарность от меня!), указала на то, что в пальчиках перчатки следует сделать иголкой отверстия после того, как она надуетя, и проблема сервисного обслуживания отпадает).

Некоторые ресурсы в интернете, которые могут быть полезны или просто близки по теме, читай с рассуждением и молитвой:

В таблице указан язык сайта, название, ссылка и описание.

Язык	Название	Ссылка	Описание
Русский	"Слово Божие в нашей жизни"	sb-nz.com	Свидетельства, пророчества, проповеди, видео и аудио.
Русский, английский	"Полночь в Америке"	midnightinamerica.net	Переводы статей, пророчества, проповеди.
Русский	"Страж на Стене"	youtube.com	Переводы пророчеств, текстовый вариант под каждым видео.
Английский	"Свисток Джеффа"	whistleblowerjeff.holyspiritwind.net	Пророчества, публикации, проповеди.
Английский	"Полуночное служение"	www.midnightministries.org.uk	Пророчества, публикации, проповеди.
Русский	"Надежда, слуга Бога Иисуса"	vk.com/public150108543	Пророчества, общение.